

曝光失信提“两率” 倾听民声大走访

淮滨县人民法院开展提升两率大走访暨失信被执行人曝光联合行动

陈亚 李新柯

近日,淮滨县人民法院副院长董继刚、政治处主任顾卫华、法警队大队长白俊杰带领十几名干警,分乘四辆警车驶出法院大门。此行目的是在县城和部分乡镇巡回展示曝光失信被执行人,同时开展“听民声转作风”大走访活动。

队伍首先到达张庄乡街道,正逢乡镇逢集。干警们找到一处人流密集的地方,刚放下展板就吸引了一大批群众围观。虽然初冬的风有点冷,但是丝毫不能影响群众们的热情,展板附近被挤得水泄不通。

在群众围观的同时,干警们还向大家发放法院工作宣传单和“听民声转作风”大走访活动调查问卷,向群众询问对淮滨法院工作的满意程度和相关的意见建议。

65岁的张大爷向董继刚说:“法院这两年工作做得好啊,我们村里有个常年不还钱的老赖,被法院逮起来,听说关了没两天就还钱了。”

家住张庄街道的吴大爷则趁此机会向顾卫华询问:“我家也有别人欠的钱,我去法院起诉,能不能要到?”顾卫华向他详细介绍了法院的起诉流程和执行情况。

白俊杰则是凑巧遇到了曾经在案的一位被执行人李某。李某表示:“还好我主动履行了,不然法院把我的照片放到家门口,丢死人了。”现场气氛十分火热,宣传效果最佳。

从张庄街道离开后,走访车队迅速转往马集镇街道进行展示、走访。马集街道的广大群众同样对如此之多欠钱不还的“老赖”表示极大的愤慨,并热心指出有些失信被执行人是自己的熟人。执行局承办法官谢晓庆还遇到了自己承办的案件申请人蔡某,向他仔细陈述法院采取的执行措施,并请他放心,他的案件正在正常的办案程序中,正在准备拍卖被执行人名下的财产。

辗转两个乡以后,时近中午,走访车队来到了北岗人流量密集的超市门口。县城的群众已经多次见到类似的失信曝光行动了,却丝毫没有影响大家的热情,纷纷在展板前驻足观看,并积极向法院干警们提出意见和建议。

历时一上午的“曝光+走访”活动取得了非常显著的宣传效果,两个乡镇和县城有近千名群众观看了曝光展板,共收集到了约200份有效问卷。

宜当剩勇追穷寇,本着一鼓作气,乘胜追击的理念,午饭后副院长董继刚和执行局负责人喻新峰带队,执行局干警再次全体出动,寻找被执行人,集中执行疑难案件,誓不给“老赖”丝毫喘息之机。

县区
传真



11月27日上午,光山县公安局在该县县城司马光宾馆门口隆重举办了公开退赃大会,近20名受害群众现场领取了被盗摩托车3辆、电瓶车8辆、手机15部、20余万现金。图为领取现场。

李本全
王磊 摄

浉河区游河乡

多措并举着力改善人居环境

信阳消息(沈继国)近日,浉河区游河乡为全面贯彻落实“百日会战”动员会议中坚决打好人居环境整治攻坚战的要求,对全乡19个村(居)环境强化整治,多措并举开展改善农村人居环境工作,快速推进美丽乡村建设。

该乡根据需求在各村适当

位置增设垃圾桶等垃圾收运设施,方便群众投放垃圾,并督促保洁公司按时将垃圾进行转运。建立村级保洁员定路段、定人员、定奖惩的工作机制,按照辖区范围,划定工作区域,明确工作职责,由村委会统一管理,并接受乡创建办的监督检查,实现卫生保洁常态化。同时开展大力

宣传,增强广大群众对改善农村人居环境的认同感和主人翁意识,营造出改善环境人人参与、美丽环境家家受益的浓厚氛围。

乡创建办不定期到村组开展日常巡查,定期对检查情况进行通报,并督促家家户户做好清洁卫生,延续乡风文明比赶超的精神。